
4 ΗΜΕΡΕΣ

 ΔΩΡΟ ΠΡΟΚΡΑΤΗΣΗ, ΕΙΣΟΔΟΣ & ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΣΤΑ ΜΟΥΣΕΙΑ ΒΑΤΙΚΑΝΟΥ 
• ΔΙΑΜΟΝΗ ΣΕ ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ 3* & 4* ΣΤΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΡΩΜΗΣ

VIA VENETO - PIAZZA VENEZIA - TRASTEVERE - VILLA BORGHESE
ΚΟΛΟΣΣΑΙΟ - ΚΑΠΙΤΩΛΙΟ - ΒΑΤΙΚΑΝΟ - ROME WALKING TOUR - ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

13, 20, 27/11
4, 11/12Ρώμη

City Break

ΡώμηΡώμη
City BreakCity Break

Ρώμη
City Break

Γνωρίστε τη Ρώμη μαζί μας γιατί προσφέρουμε..

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΡΩΜΗ - PIAZZA DI SPAGNA - FONTANA DI TREVI - PIAZZA NAVONA
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Η Ρώμη δεν είναι απλώς ένας must προορισμός· είναι μια ζωντανή εμπειρία Ιστορίας και Τεχνών, ένα υπαίθριο μουσείο που
διδάσκει στυλ, αισθητική και τρόπο ζωής. Τους μήνες του Νοεμβρίου και του Δεκεμβρίου, η Ρώμη αποκτά μια ξεχωριστή, σχεδόν
μαγική αύρα. Με τον καθαρό, δροσερό αέρα να αναζωογονεί τις βόλτες μας και την πόλη να ετοιμάζεται σιγά-σιγά να φορέσει τα
γιορτινά της, η Αιώνια Πόλη σας προσκαλεί σε μια τετραήμερη απόδραση γεμάτη εικόνες, πολιτισμό και ιταλική dolce vita. Από
την επιβλητική Piazza Venezia και το Κολοσσαίο, μέχρι τη ρομαντική Fontana di Trevi, την Piazza di Spagna και την ατμοσφαιρική
Piazza Navona, κάθε βήμα είναι και μια αποκάλυψη. Το Βατικανό, η μπαρόκ τέχνη, αλλά και η δυνατότητα για μια ξεχωριστή
απόδραση στην αναγεννησιακή Φλωρεντία, συμπληρώνουν ένα πρόγραμμα που συνδυάζει ιδανικά τον πολιτισμό με τον ελεύθερο
χρόνο. Το ταξίδι περιλαμβάνει όλα τα απαραίτητα, χωρίς κρυφά έξοδα, προσφέροντας μια ποιοτική και ταυτόχρονα οικονομική
ταξιδιωτική εμπειρία κομμένη και ραμμένη στα μέτρα σας. Εσείς το μόνο που έχετε να κάνετε είναι να ετοιμάσετε βαλίτσες,
άνετα και ζεστά ρούχα και διάθεση για ανακαλύψεις. Η Ρώμη σας περιμένει.

Νέο ανανεωμένο πρόγραμμα με διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 3* και 4* στο ιστορικό κέντρο της Ρώμης, ή με εύκολη πρόσβαση
σε αυτό.
Μόνο απευθείας πτήσεις AEGEAN με ιδανικά ωράρια πτήσεων
Όλες τις αποσκευές! προσωπικό αντικείμενο & χειραποσκευή & μεγάλη βαλίτσα 23kg!
Δώρο το κόστος εισόδου στα Μουσεία του Βατικανού, εξασφαλισμένη προκράτηση, γρήγορη πρόσβαση χωρίς πολύωρη αναμονή
Μεταφορά από το αεροδρόμιο της Ρώμης στο ξενοδοχείο και αντίστροφα στην επιστροφή
Πλήρες πρόγραμμα επισκέψεων και αρκετό χρόνο στη διάθεσή σας
Καθημερινές προτάσεις για επισκέψεις και δραστηριότητες
Rome walking tour..περπατήστε με τον έμπειρο συνοδό στα σοκάκια της πόλης και γνωρίστε τις πιο εντυπωσιακές πλατείες και
μνημεία της Ρώμης
Αποκλειστική ξενάγηση Baroque Art in Rome, στην ιστορία των τεχνών της Αιώνιας πόλης - στα βήματα των Borromini & Bernini στη
μάχη για την τελειότητα
Δυνατότητα νυχτερινής περιήγησης στο Τραστέβερε το πιο ρομαντικό κομμάτι της Ρώμης
Δυνατότητα επίσκεψης στη Φλωρεντία

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο «Μακεδονία» στις 16:00  για τον απαραίτητο έλεγχο και την πτήση μας με προορισμό τη Ρώμη. Μόλις
προσγειωθούμε, θα μας υποδεχτεί η συνοδός μας για να επιβιβαστούμε στο λεωφορείο. Με κατεύθυνση το κέντρο της πόλης για μια
πρώτη, μαγευτική γνωριμία, θα αρχίσουμε να μπαίνουμε στο κλίμα λαμβάνοντας τις πρώτες απαραίτητες πληροφορίες. Η βόλτα μας
ξεκινά από την Piazza di Spagna (Πλατεία της Ισπανίας), μία από τις πιο διάσημες πλατείες της Ρώμης, δημοφιλές σημείο συνάντησης
και την απόλυτη καρδιά της υψηλής ραπτικής με τις μπουτίκ των κορυφαίων οίκων μόδας. Συνεχίζουμε προς τη φημισμένη Fontana di
Trevi, ένα κινηματογραφικό σκηνικό που, ειδικά κάτω από τον ατμοσφαιρικό φωτισμό του δειλινού, σίγουρα θα σας εμπνεύσει για τις
ωραιότερες φωτογραφίες του ταξιδιού. Μην ξεχάσετε την παράδοση: αν ρίξετε ένα νόμισμα στα νερά της, είναι σίγουρο πως μια μέρα
θα επιστρέψετε στην Αιώνια Πόλη. Η περιήγησή μας θα ολοκληρωθεί στην Piazza Navona. Εκεί, οι τρεις περίτεχνες κρήνες, με
κορυφαία την Κρήνη των Τεσσάρων Ποταμών του Μπερνίνι, κλέβουν την παράσταση. Στην πλατεία, που σφύζει από ζωή με
υπαίθριους ζωγράφους, καφέ και εστιατόρια, θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για χαλάρωση, προτού μεταφερθούμε στο ξενοδοχείο μας
για ξεκούραση και τακτοποίηση στα δωμάτια. Για το βράδυ, σας προτείνουμε να περιηγηθείτε στην Αιώνια Πόλη για να γνωρίσετε την
αυθεντική πλευρά της ιταλικής πρωτεύουσας. Μη διστάσετε να ζητήσετε tips από τον τοπικό σας φίλο! Ξεκινώντας από την περιοχή
του Campo de' Fiori, θα συναρπαστείτε από τη ζωντάνια, την πολυχρωμία και τα γραφικά δρομάκια. Διασχίζοντας τον ποταμό Τίβερη,
θα καταλήξετε στην εκκλησία Santa Maria, στην καρδιά του Trastevere, μίας από τις πιο κοσμοπολίτικες και μποέμ γειτονιές της
Ρώμης. Εδώ, σας προτείνουμε να απολαύσετε ένα αυθεντικό ιταλικό δείπνο ή ένα ζεστό ρόφημα δίπλα στις όχθες του ποταμού. Ο
χρόνος είναι όλος δικός σας για να επιστρέψετε στο ξενοδοχείο όποια ώρα επιθυμείτε!

AEGEAN



Rome

ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΗΜΕΡΑ / ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ
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Σήμερα η μέρα είναι αφιερωμένη στις δικές σας επιθυμίες. Μπορείτε να αξιοποιήσετε τον χρόνο σας στην Αιώνια Πόλη όπως εσείς προτιμάτε,
απολαμβάνοντας τη μοναδική χειμερινή και ίσως ήδη γιορτινή ατμόσφαιρα της Ρώμης. Είναι η ιδανική ευκαιρία για να περιπλανηθείτε στις στολισμένες
αγορές, να απολαύσετε ένα ζεστό ρόφημα σε κάποιο από τα ιστορικά καφέ ή να επισκεφθείτε κάποιο από τα αναρίθμητα μουσεία της πόλης που
προσφέρουν καταφύγιο και πολιτισμό τις δροσερές ημέρες του Νοεμβρίου και του Δεκεμβρίου. Εναλλακτικά, σας προτείνουμε να μας ακολουθήσετε σε
μια μαγευτική ημερήσια εκδρομή (με τρένο ή λεωφορείο) στην πόλη που γέννησε την Αναγέννηση και δεν χρειάζεται ιδιαίτερες συστάσεις: τη Φλωρεντία.
Μια αληθινή πόλη-μουσείο, γεμάτη πίνακες, τοιχογραφίες και γλυπτά από την πλουσιότερη και παραγωγικότερη περίοδο που γνώρισε ποτέ η τέχνη και ο
πολιτισμός. Κατά τη διάρκεια της περιήγησής μας θα επισκεφθούμε την εκκλησία του Τιμίου Σταυρού (Santa Croce), μία από τις πιο εντυπωσιακές της
πόλης και τόπο τελευταίας κατοικίας περισσότερων από 270 επιφανών Φλωρεντίνων, ανάμεσα στους οποίους συγκαταλέγονται ο Γαλιλαίος, ο Μιχαήλ
Άγγελος και ο Μακιαβέλι. Στη συνέχεια, θα θαυμάσουμε τη διάσημη γέφυρα Ponte Vecchio με τα χαρακτηριστικά σπίτια και τα κοσμηματοπωλεία που
μοιάζουν να αιωρούνται πάνω από τον ποταμό Άρνο – μία από τις πιο εμβληματικές εικόνες της Τοσκάνης. Αμέσως μετά, στην Piazza della Signoria, θα
δούμε το επιβλητικό Palazzo Vecchio, έδρα της τοπικής κυβέρνησης για αιώνες, το οποίο σήμερα φιλοξενεί σπουδαία έργα γλυπτικής. Η διαδρομή μας
συνεχίζεται στην Piazza San Giovanni, όπου δεσπόζει ο τρίτος μεγαλύτερος καθεδρικός ναός της Ευρώπης, η Santa Maria del Fiore, με τον επιβλητικό
τρούλο του Μπρουνελέσκι να αποτελεί το απόλυτο σύμβολο και σήμα κατατεθέν της Φλωρεντίας. Στη συνέχεια, θα έχετε ελεύθερο χρόνο για βόλτα στα
γραφικά στενά, να δοκιμάσετε ένα αυθεντικό gelato ή ένα παραδοσιακό τοσκανέζικο σνακ και να κάνετε τις αγορές σας στην ονομαστή παραδοσιακή
αγορά του San Lorenzo. Αργά το απόγευμα, γεμάτοι από τις εικόνες της αναγεννησιακής ομορφιάς, θα πάρουμε τον δρόμο της επιστροφής για τη Ρώμη.

ΡΩΜΗ - BAROQUE ART IN ROME - PIAZZA NAVONA - PIAZZA DEL POPOLO
VILLA BORGHESE - VIA DEL CORSO - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ

Είναι η τελευταία μας ημέρα στην «Αιώνια Πόλη», αλλά η μαγεία της Ρώμης δεν σταματά ποτέ να μας εκπλήσσει. Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο,
αξιοποιούμε τον χρόνο μας με μία ακόμη ξεχωριστή ξενάγηση, αφιερωμένη στην τέχνη του μπαρόκ, η οποία γεννήθηκε και αναπτύχθηκε στη Ρώμη.
Κορυφαίοι εκπρόσωποί της υπήρξαν ο Gian Lorenzo Bernini και ο Francesco Borromini. Οι δύο σπουδαίοι καλλιτέχνες εργάστηκαν αρχικά μαζί στη
Βασιλική του Αγίου Πέτρου και στο Palazzo Barberini. Ωστόσο, ο έντονος επαγγελματικός ανταγωνισμός, οι διαφορετικοί χαρακτήρες και οι αντιθέσεις
στην καλλιτεχνική τους φιλοσοφία οδήγησαν σύντομα σε μια βαθιά ρήξη, μετατρέποντάς τους σε διαχρονικούς αντιπάλους. Κατά τη διάρκεια της
περιήγησής μας, με αφετηρία την Piazza Navona, ακολουθούμε τα ίχνη τους σε μια άνετη διαδρομή περίπου δύο χιλιομέτρων, θαυμάζοντας μερικά από
τα σημαντικότερα έργα τους, όπως η Fontana dei Quattro Fiumi, καθώς και σπουδαίους ρωμαιοκαθολικούς ναούς, μεταξύ των οποίων οι Sant'Agnese in
Agone, Sant'Agostino, Santa Maria sopra Minerva, Sant'Ignazio di Loyola και San Luigi dei Francesi. Ολοκληρώνοντας αυτή την ιδιαίτερη ξενάγηση,
εκμεταλλευτείτε τον ελεύθερο χρόνο για να επισκεφθείτε την Piazza del Popolo και να περπατήσετε στη Villa Borghese. Πρόκειται για ένα πανέμορφο
πάρκο 800 στρεμμάτων στην καρδιά της πόλης, υπέροχα διαμορφωμένο με ιταλικούς και αγγλικούς κήπους, λίμνες, σιντριβάνια, αγάλματα, αιωνόβια
δέντρα και μουσεία. Το πιο αγαπημένο σημείο των κατοίκων της Ρώμης είναι ο λόφος του Pincio. Κατευθυνθείτε ως την άκρη του, στην Piazzale
Napoleone, για να απολαύσετε μια εκπληκτική πανοραμική θέα, ειδικά κάτω από το απαλό χειμωνιάτικο φως, με τις εκκλησίες και τους τρούλους να
συνυπάρχουν αρμονικά με την υπόλοιπη πόλη. Από εκεί μπορείτε να κατηφορίσετε προς την Piazza del Popolo ή να συνεχίσετε προς την Trinità dei
Monti, όπου στην κορυφή του λόφου βρίσκεται η ιστορική καφετέρια και εστιατόριο Casina Valadier. Εναλλακτικά, εάν προτιμάτε τον παλμό της αγοράς,
μπορείτε να περιπλανηθείτε στην κεντρική οδό Via del Corso για να ζήσετε την πόλη όπως εσείς επιθυμείτε, κάνοντας τα τελευταία σας ψώνια. Είναι η
ιδανική στιγμή για μια τελευταία βόλτα στα αγαπημένα σας σοκάκια, για να αγοράσετε αναμνηστικά ή απλώς για να αποτυπώσετε στη μνήμη σας τις
τελευταίες εικόνες από την πόλη που διδάσκει αισθητική και στυλ. Γεμάτοι από εμπειρίες, πολιτισμό και την αύρα της ιταλικής dolce vita, θα
μεταφερθούμε στο αεροδρόμιο για την απευθείας πτήση της επιστροφής μας με την Aegean Airlines. Το ταξίδι μας ολοκληρώνεται, αλλά η γοητεία της
Ρώμης θα μας συνοδεύει για καιρό, αφήνοντάς μας με τη γλυκιά προσμονή της επόμενης φοράς που θα βρεθούμε ξανά στα ιστορικά της μονοπάτια.
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ΡΩΜΗ WALKING TOUR - ΚΟΛΟΣΣΑΙΟ - PIAZZA VENEZIA - PANTHEON
ΚΑΣΤΡΟ ΤΩΝ ΑΓΓΕΛΩΝ - ΜΟΥΣΕΙΑ ΒΑΤΙΚΑΝΟΥ - ΝΑΟΣ ΑΓΙΟΥ ΠΕΤΡΟΥ

Μετά από ένα πλούσιο πρόγευμα στο ξενοδοχείο, ξεκινάμε αμέσως την περιπατητική μας περιήγηση από το επιβλητικό σύμβολο της πόλης, το
Κολοσσαίο, το μεγαλύτερο ρωμαϊκό αμφιθέατρο (εφόσον το επιθυμείτε, μπορείτε εξ ιδίων να το επισκεφθείτε και εσωτερικά). Περπατώντας κατά
μήκος των Αρχαίων Ρωμαϊκών Αγορών, θα κατευθυνθούμε στο "σημείο μηδέν" της πόλης, την Piazza Venezia. Εκεί δεσπόζει το εντυπωσιακό
μνημείο της ένωσης της Ιταλίας, προσφέροντας μια μοναδική οπτική εμπειρία. Η βόλτα μας συνεχίζεται σε ένα από τα πιο όμορφα και γοητευτικά
αξιοθέατα, το Πάνθεον. Ένας ναός ηλικίας 2.000 ετών, αφιερωμένος σε όλους τους θεούς, τόσο εξαιρετικά καλοδιατηρημένος που αποτελεί
ορόσημο της αρχιτεκτονικής του Δυτικού κόσμου. Στη συνέχεια, θα θαυμάσουμε το Palazzo Montecitorio (το Ιταλικό Κοινοβούλιο) και τη γειτονική
πλατεία με την εντυπωσιακή Στήλη του Μάρκου Αυρηλίου, πριν καταλήξουμε στην ατμοσφαιρική Piazza Navona. Ακολουθεί ελεύθερος χρόνος στο
ιστορικό κέντρο για έναν καφέ ή ένα αυθεντικό ιταλικό σνακ. Στη συνέχεια θα συναντηθούμε ξανά για να συνεχίσουμε τη βόλτα μας στο
εντυπωσιακό Castel Sant’Angelo (Κάστρο των Αγγέλων). Το εμβληματικό αυτό φρούριο, που αρχικά οικοδομήθηκε ως μαυσωλείο του
αυτοκράτορα Αδριανού, δεσπόζει αγέρωχο πάνω από τον Τίβερη και αποτελεί ένα από τα πιο αναγνωρίσιμα ορόσημα της πόλης. Στην κορυφή του
στέκει το άγαλμα του Αρχαγγέλου Μιχαήλ, προσφέροντας μια από τις πιο όμορφες πανοραμικές θέες της Ρώμης κάτω από τον καθαρό,
χειμωνιάτικο ουρανό. Τέλος, θα καταλήξουμε στο ανεξάρτητο κρατίδιο του Βατικανού, για μια μοναδική εμπειρία ξενάγησης. Τα Μουσεία
Βατικανού, που δεν χρειάζονται ιδιαίτερες συστάσεις, αποτελούν ένα από τα κορυφαία μουσειακά συγκροτήματα παγκοσμίως. Θα περιηγηθούμε
στην τεράστια συλλογή της Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας, θαυμάζοντας από διάσημα αγάλματα του αρχαίου κόσμου μέχρι αριστουργήματα της
Αναγέννησης. Στη διαδρομή μας θα ανακαλύψουμε ανεκτίμητους θησαυρούς: τον Διάδρομο των Κηροπηγίων, τις εντυπωσιακές Αίθουσες των
Τοιχοταπήτων και των Γεωγραφικών Χαρτών, καθώς και τα περίφημα Δωμάτια του Ραφαήλ. Η ξενάγησή μας θα κορυφωθεί στην Καπέλα Σιστίνα,
όπου οι τοιχογραφίες του Μιχαήλ Αγγέλου θα μας αφήσουν άφωνους, αποτελώντας ένα από τα μεγαλύτερα επιτεύγματα της παγκόσμιας τέχνης.
Έπειτα, θα υπάρξει χρόνος για όσους επιθυμούν να επισκεφθούν (εξ ιδίων) τη μεγαλύτερη εκκλησία της Χριστιανοσύνης, τον Ναό του Αγίου
Πέτρου. Χτισμένος πάνω από το σημείο ταφής του Αποστόλου, φιλοξενεί στο εσωτερικό του την αριστουργηματική «Αποκαθήλωση» (Pietà) του
Μιχαήλ Αγγέλου. Το απόγευμα μπορείτε να επιστρέψετε στο ξενοδοχείο ή να συνεχίσετε ελεύθερα την περιήγησή σας, ανακαλύπτοντας τις
γραφικές, και ίσως ήδη γιορτινά στολισμένες, γωνιές της Αιώνιας Πόλης.
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Σημείωσεις: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.
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4 ΗΜΕΡΕΣ ΜΕ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ AEGEAN AIRLINES

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛIΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΤΙΜΗ
ΜΟΝΟΚΛ. ΠΤΗΣΕΙΣ

13, 20, 27
Νοεμβρίου

4, 11
Δεκεμβρίου

 LH HOTEL LLOYD 3*
VIA ALESSANDRIA

395 385 - 170

AEGEAN AIRLINES
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΡΩΜΗ 

18:10-19:00

ΡΩΜΗ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
19:50-22:30

ALBANI HOTEL ROMA 4*
VIA ADDA

445 435 360 190

HOTEL GENIO 4*
VIA GIUSEPPE ZANARDELLI

PIAZZA NAVONA 
495 485 410 220

HOTEL COLONNA PALACE 4*
PIAZZA DI MONTECITORIO - PANTHEON

545 535 460 240

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις Aegean Airlines
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) +1 χειραποσκευή 8κ (55x40x20cm) + 1 αποσκευή έως 23 κιλά ανά άτομο
Διαμονή για 3 διαν/σεις σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 3* και 4*
Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Κόστος εισόδου με ξενάγηση, στα μουσεία Βατικανού, εξασφαλισμένη προκράτηση, και γρήγορη πρόσβαση χωρίς πολύωρη
αναμονή 
Έμπειρος συνοδός εκδρομής 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα
Δημοτικοί φόροι πόλεως (7,50€ ανά άτομο/διανυκτέρευση)
Συνολικό κόστος ακουστικών για τις ξεναγήσεις: 10€ ανά άτομο
Hμερήσια εκδρομή στη Φλωρεντία: 120€ ενήλικες, 95€ παιδιά έως 12 ετών
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